[image: image1.jpg]



          ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

                        Путину Владимиру Владимировичу
                          103132,  г. Москва, Старая Площадь – 4
        Отправитель: Богач Александр Владимирович,
                                      180560, Псковская область,

                                       Псковский район, дер. Череха,                                                                                                                                                                                                    

                                       ДОС-147, кв. 9.  Тел. (8112) 678561.

                              ЗАРЕГИСТРИРОВАНО

                       Администрация Президента РФ
                   Вх. № А26-16-569542 от 21.06.2013г.- в СКР

          Памятник 6 роте
 Дер. Черёха Псковского района
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На фасадах восьми многоквартирных домов пять мемориальных досок Героям России

                                                         «Коррупция – терроризм против государства.

                                                          Рассадниками коррупции являются прокуратура и суды.

                                                          Но их трогать нельзя, иначе повторится 1917 год. 

                                                          А нам это не надо».

                                                                                    Президент РФ Д. Медведев 19.04.2010г.

Уважаемый  Владимир Владимирович!
               На меня произвёл сильное впечатление Ваш разговор с членами Правительства по поводу выполнения ими отданных Вами поручений. Наиболее значимые проблемы социальной сферы быта большинства нашего населения формируются не в кабинетах министров, а в кабинетах тех чиновников, которые составляют весь многочисленный бюрократический аппарат, и различным образом самовольно многократно трансформируют  нормативные законодательные акты государства в свою пользу по пути их реализации от министерства до непосредственно потребителя.  
               Коррумпированные чиновники убивают страну в полном смысле этого слова. 

               Все законопослушные граждане нашей страны с радость и интересом восприняли очередное известие, связанное с коррупционной деятельностью высокопоставленных чиновников, и об аресте главного фигуранта одного из них – заместителя губернатора Новгородской области Арнольда Шалмуева. Как стало известно из новостей, этого чиновника правоохранительные органы разрабатывали в течение девяти месяцев.
               Связавшись с окружающими меня проблемами в сфере ЖКХ, я невольно приступил к «разработке» чиновников различных ведомств и структур с мая 2005 года. Точнее будет сказать, они сами не ведая того «разработались». За это время у меня скопилось несколько томов документов, подтверждающих признаки коррупционной деятельности чиновников администрации, сотрудников  МВД, следственного управления следственного комитета, прокуратуры Псковской области, а также судей Псковского районного и областного судов, и других ведомств.
               Именно все эти, тесно взаимодействующие между собой структуры являются источником всех наших бесконечных бед и проблем.

Часть I.
Персональное дело «большевика» Шураева

               Началось всё, как я отметил с мая 2005 года, когда наша страна торжественно отмечала 60-летие победы в Великой Отечественной войне. 
               Засорилась водопроводная труба на кухне. Сантехники отказались устранять неисправность потому, что я им не выстелил дорожку из газет, а переобуваться в предложенные тапочки они отказались. Совместно со мной тогда проживал мой тесть – инвалид Великой Отечественной войны I группы. Старый, больной человек регулярно справлял нужду под себя, а я, участник боевых действий в Афганистане, инвалид по военной травме позвоночника в течение полутора месяцев не имел возможности пользоваться современной стиральной машиной-автоматом, и вынужден был всё это время стирать его бельё в ручную и мыть посуду в ванной комнате. Суд признал меня «дураком», потому что я заранее не оплатил услугу сантехникам. 
               Эта «пощёчина» пробудила у меня особый интерес к деятельности нашего ЖКХ.
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               Эту трёхметровую латку из рубероида в течение трёх лет наше МУПП ЖКХ Псковского района представляло как ежегодный латочный ремонт кровли. А прокуратура на основании проверки документов добросовестно признавала факт ремонта. В чьи карманы капали наши деньги, списываемые на многочисленные «ремонты» кровли, нам не известно.
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               Я вынужден был обратиться к начальнику ЖКУ № 24 С. Н. Сергееву с вопросом: «Кто подписал акт о приёмке работ по ремонту кровли нашего дома?» За это С. Н. Сергеев позвонил дежурному ОВД по Псковскому району и сообщил, что я учинил погром в помещении участка и пытался взломать комнату, где размещалась бухгалтерия. А уже в 2006 году, когда жители Черёхи наметили 5 января собраться для обсуждения нового Жилищного кодекса, Сергеев вновь позвонил дежурному по ОВД района и добросовестно сообщил, что я организовал несанкционированный митинг.
                Представьте ощущения мои и моей жены, когда наряд милиции поднимает вас с постели и предъявляет такие обвинения? Прямо как в легендарном 1937 году.

                В последствии в суде мне удалось доказать факт клеветы в мой адрес по первому случаю. А по второму, позиция ответчика была такова, что мы не имеем права самостоятельно обсуждать такие темы. За нас уже подумали. И судья Л. В. Захарова поддержала эту позицию ответчика.
                И потом мы стали всё больше и больше узнавать, кто, как и каким образом думает за нас.

                Решая проблему с водопроводом, я столкнулся с тем, что в Псковском районе, в единственном в Российской Федерации муниципальном образовании установлено правило, что если гражданин захочет установить в своей квартире приборы учёта воды, то ему обязательно надо «купить» техусловия на установку приборов учёта. Техусловия – это текст из четырёх пунктов, в которых указано, что прибор должен быть установлен по правилам, указанным в техпаспорте к изделию. Что стоимость техусловий составляет 665 рублей без выезда и 1 500 рублей с выездом на место установки. А также, что без «покупки» техусловий прибор на учёт брать не будут. Это при тех обстоятельствах, что в то время водомер стоил от 380 до 420 рублей.                

               В суде прокурор Т. М. Луговская подтвердила, что в нашем государстве действительно такого закона, требующего «покупать» техусловия, нет. Но, его, непременно следует ввести, заявила она. И судья Л. В. Захарова, нарушая все нормы права, изложенные в  ГПК и Постановлении Пленума Верховного суда РФ, приняла в своём решении позицию прокурора. Ещё бы. Вынеси она правильное решение, МУПП ЖКХ Псковского района обязано было бы вернуть гражданам все незаконно собранные с них в принудительном порядке деньги.
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                Псковский областной суд оставил решение судьи Л. В. Захаровой в силе, потому что прокурор М. Н. Лепихина придумала другое основание для отказа мне в иске. Я, мол, не подал изменения исковых требований в письменном виде. Тогда, как она узнала об этих изменениях, если она в первой части процесса не участвовала?

                Но именно на том основании, что областной суд утвердил решение районного суда, саму судью Л. В. Захарову отказались рассматривать на квалификационной коллегии судей. 
                В июне 2003 года Черёху передали с баланса Министерства обороны РФ в муниципальную собственность Псковского района. С этого времени тарифы на коммунальные услуги возросли у нас  в полтора раза, качество услуг ухудшилось. 
                Я получил информацию о том, что, при передаче жилого городка был составлен акт, согласно которому на ремонт всей инфраструктуры требовалось 36 201,2 тыс. рублей по ценам 2002 года.

                В результате многочисленных запросов удалось установить, что в 2003-2005г.г. в бюджет Псковской области из федерального бюджета поступили «дотации на возмещение расходов от содержания  объектов жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы, переданных в ведение органов местного самоуправления» в размере 867,7 млн. руб. (при запланированных 705 597,2 тыс. руб.). В бюджет Псковского района  на наши нужды из них было выделено лишь 17,2 млн. руб.

                Эти денежные средства были потрачены следующим образом. Ранее на строительство газовой котельной в Черёхе Администрация Псковского района запросила из бюджета области 10 млн. рублей. В мае 2006 года Счётная палата РФ по моей просьбе провела проверку, и установила, что на погашение ссуды за строительство самой газовой котельной было потрачено всего 6 804,0 тыс. рублей. И 2 914,0 тыс. рублей МУПП ЖКХ Псковского района направило на погашение собственных долгов за энергоресурсы (газ, электро и теплоэнергия).
                С таким распределением денежных средств целевого назначения мы, жители Черёхи, согласиться не могли, и я продолжил направлять соответствующие запросы в различные органы, в том числе в Генеральную прокуратуру РФ. 
                В каждом случае я получал уведомление о том, что моё обращение направлено для рассмотрения и принятия решения по нему в прокуратуру Псковской области. После этого следовал телефонный звонок из прокуратуры Псковского района, и голосом, не скрываемым раздражение, меня спрашивали, чем я ещё не доволен, ведь все отписки я от них уже получил.
                 А в своих ответах прокуратура ссылалась в частности на результаты проверки Счётной палаты РФ, и на то, что якобы она сообщает, что в нецелевом расходовании бюджетных средств нарушений не установлено. Я в предоставленном мне заключении такого вывода Счётной палаты не обнаружил.

                 В последующих ответах заместитель прокурора Псковской области Э. М. Канаева дала мне по этому вопросу объяснение, которое носит такой смысл. «Дотация», это не «субвенция». Поэтому её получатель имеет право распоряжаться этими денежными средствами по своему усмотрению. Далее идёт краткое перечисление, куда якобы потрачены остатки этих денежных средств.  Указываются дер. Ваулино, где якобы отремонтированы кровли семи домов, и дер. Горушка, в которой отремонтированы две артезианские скважины. 
                Я не поленился и проверил. В дер. Ваулино шиферные кровли домов не ремонтировались. А в дер. Горушка руководитель хозяйства В. Большаков услышав новость о ремонте скважин, покрыл руководство Псковского района отборным матом, и пояснил, что за счёт средств его хозяйства Администрация района заставила его поставить водомер на одну из скважин, что бы жители деревни платили за воду, предназначенную для поения домашнего скота.

               Все эти факты прокурор Канаева подкрепила такой формулировкой: все денежные средства потрачены в интересах района, а значит и в ваших интересах. 

[image: image9.png]Tenepajibnas NPOKYpaTypa 180560, [ckosckas o6nacTs,
IckoBckuii p-H, A. Yepéxa,

Poccmiickoit Mexepannn - HOC-147, k5. 9 ‘
. 5. Jimutponka, 158
Moz:u, lfﬁl'c..., rCI1-3, 125993 Boragy A.B.
‘ W’&m o6 HHEIX mg'reneﬁ)
Hale

B I'enmepamsHoif mpoxyparype Poccmiickoii ®enepammn paccmorpenoBame: -
obpamenne B, IPHIOXKEHHEIE Ta3eTHhiC IMYONMKAamuH O HEHENeBOM PacXoOJ0BaHHH
Gr0/IDKEeTHRIX CPEACTB apMuHuCTpanHeii IlckoBckoro paiiona Ilckosckoi obnacta u
HEHaJJIeXalieM COACPHaHHH XHIIBIX AOMOB.

B mensx onepaTHBHOIO PacCMOTPEHHS YTOUHEHHEIX HOBOXOB OHO HANpPaBIeHO

~ mpokypopy I'lenseHckoit o61acTH i OpraHH3allMy IIPOBEPKH M NPHHATHA NPH Ha-

JIAMHHM OCHOBAaHMH cooTBercTBylommx Mep. O pesynbratax Bml Oynmere mponmdop-

MMPOBAHEI IPOKYpaTypoi o61acTy.

ITomommHuk ,)'/% s
I'egepansHOro mpoxypopa ™ N :
Poccriickoit Oenepars vt 0O.C. Onéusnues




             Я получил из Генпрокуратуры шесть подобных писем. Когда мы получили очередное такое письмо, и прочитали в нём,  что наше очередное обращение направлено для проверки прокурору Пензенской области, мы сначала обрадовались. Возникло впечатление, что псковские прокуроры в Москве потеряли доверие, и их «работу» поручено проверить пензенским прокурорам. Но эта надежда вскоре развеялась.
             Продолжилась эта «борьба» тем, что следственному комитету было поручено проверить достоверность излагаемых мною фактов. Я был вызван на допрос. Представил следователю 90 листов документов. Меня проверили и перепроверили. Заключение по результатам проверки свелось к тому, что с моей стороны фактов клеветы не установили. В свою очередь, нарушений по факту нецелевого расходования бюджетных средств целевого назначения так же установлено не было.
            Это при тех обстоятельствах, что ни единой копейки из 17,2 млн. рублей в Черёху на ремонт жилых домов так и не поступило. А уже в 2012 году прокуратура Псковской области опрометчиво допустила меня к материалам всех предыдущих проверок, связанных со строительством у нас газовой котельной. И я сразу нашёл то, что пропустили и прокуратура, и Счётная палата РФ. По документам значилось, что при строительстве  котельной планировались и были выполнены асфальтовое покрытие площадью – 285 кв.м, и зелёный газон – 315 кв.м. Стоимость выполненных работ не указана. Но, как оказалось, эти работы не выполнялись вообще. Вот так у нас повсеместно работают контролирующие органы за высокие зарплаты.
              Запуск этой котельной администрацией области был отмечен помпезно. Обещали понизить тарифы за горячую воду и отопление. Но, как всегда –  не дождались. А «горячую» воду для того, что бы помыть посуду, и помыться самому приходилось дополнительно подогревать. 
               В Псковских теплосетях мне пояснили, что в новой газовой котельной по проекту должно устанавливаться оборудование, автоматически записывающее более десяти параметров работы котельной. В случае предоставления услуги ненадлежащего качества, при наличии записывающих устройств легко можно установить время и причины сбоя в программе.

                В связи с этим обратился в прокуратуру. При проверке оказалось, что записывающим устройством в котельной является растрёпанная, не прошнурованная тетрадь, в которую при пересмене операторы два раза в сутки записывают всегда нормальные параметры работы котельной. С тех пор, в течение нескольких лет жители Черёхи для себя чётко уяснили, если из крана горячая вода поступает +60°С, то прокуратура или госжилинспекция проводят проверку. А если температура «горячей» воды в пределах +33°С- +44°С, то это обычный режим работы.
                Электронное оборудование для котельной до сих пор не найдено и не восстановлено. А деньги за горячую воду все эти годы с жителей Черёхи берут как за горячую воду +60°С.

                Любопытно то, что в Псковском районе 95% жителей района добросовестно оплачивают коммунальные платежи. Это выше, чем в среднем по стране. Стоимость коммунальных платежей приблизительно в 1,5 раза выше, чем в гор. Пскове. При этом долг управляющей компании МУПП ЖКХ Псковского района составляет более 70 млн. рублей, и ООО «Псковоблгаз» за 2012 год не получило от МУПП ЖКХ района 13 млн. рублей.
                Выполняя задачи партии и Правительства, предприняв неудачную попытку  в январе 2006 года разогнать собрание жителей по обсуждению нового Жилищного кодекса РФ, летом 2006 года Администрация Псковского района начала «коллективизацию» жилищно-коммунального хозяйства района. То есть, проводить мероприятия по выбору управляющей компании.
                 Для того, чтобы более эффективно реализовывать намеченные партией и Правительством народно-хозяйственные задачи, Глава Псковского района В. В. Шураев повысил свой общеобразовательный уровень. 
                 До этого он в 1979 году окончил Днепропетровское высшее зенитное ракетное командное училище, и в 1991 году – Военную командную академию имени маршала        Г. К. Жукова. 

                 Не имея ни каких основ начального экономического образования, в 2005 году Владимир Васильевич успешно защитил учёную степень кандидата экономических наук.
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               Приобретённые им глубокие знания сразу отразились в подписанных им организационных распоряжениях. 
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                 Так убедительно выглядит выписка из подписанного Шураевым распоряжения.
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                 А эта выписка из протокола  свидетельствует о том, как проводились все эти собрания и кем утверждались их результаты. 
                 Кто с этим соприкасался, знают, что трудно собрать кворум жителей одного многоквартирного дома. А здесь пытались собрать разом жителей нескольких населённых пунктов. Понятно, что кворума не могло быть. Но решение по выбору управляющей компании было принято везде, кроме Черёхи. Потому, что я спросил у председательствующего В. М. Герасимова, какие подписи он намерен собрать у присутствующих. И фокус не прошёл.
                 И это всё делалось осознанно и продуманно под контролем специалистов правового комитета Псковского района, хотя Жилищный кодекс РФ определяет совсем другой порядок и условия выбора управляющей организации, никаким образом не имеющий ничего общего с теми методами, которые были применены на деле. 

                 Где тут можно увидеть 50% плюс 1 голос собственников одного многоквартирного дома для принятия решения по выбору управляющей организации?
                 В этот же период Глава Псковского района отличался и в других вопросах. Будучи заместителем главы Псковского района, он получил от государства трёхкомнатную квартиру. Но этого ему оказалось мало.
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               Потом произошло первое ДТП с участием Главы Псковского района.
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               Только, в этом сообщении преднамеренно умалчивалось о том, что В. В. Шураев попал в ДТП вместе с членами своей семьи, женой и дочерью, лично управляя служебным автомобилем Nissan в нерабочее время, за пределами Псковского района. Кто виновен в данном ДТП не сообщалось.  Какой ущерб и характер телесных повреждений получили пассажиры другой иномарки, умалчивается.
               После этого в Псковском районе в 2007 году была внедрена система обналичивания денег. 

[image: image20.png]vv‘-’

WIYHHL{W’ILHOE YHHTAPHOLE DPOH3BO,ICTBEHHOE Z Z
MPEANPHATHE KHIHITHO-KOMMYHAJBHOIO XO38NCT

TICKOBCKOTO PAHOHA -~ nt A

' §- . VIHH 6018000683 OKIIO 03297025 OIPHO 1026002342453
180()”0 r.Tlexoscknii pator, 1 Korono, Bayavsoropekoe wooce, a4 1
Ted/pare (§8112) 751041

¢ P

ex. Ne 06/ 1252 ' OI'VI «lfoura Pocenn
wredd €5 2007k, 180000 r. fIcros, Oxrabpeckufl np-r, 3





[image: image21.png]Ha Bame nucsmo ( Ne 60.3.2-06/153 o1 22.05. /1. ) MYIATUKEX ekese:oro ff* :
" pafiora noxrsepxaaeT BaKT pacropkeHnd 3 OTHOCYCPOHHEM ROPAAKE TreHToROrD .mroaopa
HO ZpHeMy oTICACHHAME Cadsn [lekosoxoro nodrasra naaren ot nace ek 12
GPEIOCTABIeHARIE KUAHLIHO-KOMMYHATLHKE YoAVTR ¢ 20 nionn 2007 roaa. . o
JaHukt sonpoc ObUl COTJACOBAH paHee ¢ A;(Auﬂmc:ma' uei [lexoscxoro

paﬁoxaA




[image: image22.png]_ Ho. l‘enepmsnofo RHpeRTOpa
MY KKX lNexobckoro paiiona





               После этих решительных действий граждане вынуждены были производить оплату услуг в бухгалтериях жилищно-коммунальных участков, а почтовые отделения Псковского района перестали получать платежи на сумму 1 300 тыс. руб. в месяц. Легко посчитать, сколько это составляет в год. А, учитывая размеры индексаций за последующие годы, на сегодняшний день это составляет более 50 млн. рублей в год наличных денег. Не удивительно, что после этого на два ЖКУ были совершены разбойные нападения. В дер. Черёха неизвестные, угрожая бухгалтеру, забрали у неё более 120 тыс. рублей. В дер. Быстрецово при аналогичных обстоятельствах было похищено более 200 тыс. рублей. Преступники не найдены.
               Но дело ещё и в том, что при обналичивании таких сумм у налоговой службы обычно возникают ряд вопросов о правомерности подобных действий. 

               И опять здесь на память приходят миллионные долги МУПП ЖКХ Псковского района. Общий долг более 70 млн. рублей и долг перед Псковоблгазом за 2012 год – 13 млн. рублей. 
               За всё за это, очевидно по представлению губернатора М. В. Кузнецова, «член политсовета регионального отделения политической партии «Единая Россия» Глава Псковского района Владимир Шураев был награжден медалью ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени. Соответствующий Указ за номером 15 подписал президент России Владимир Путин 9 января 2008 года. Заслуженная награда присуждена главе района "за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу".
               После этого в марте 2008 года одновременно с выборами Президента РФ состоялись выборы Главы Псковского района. 

               Таких выборов Псковская область никогда не видала. Тов. Шураев на этих выборах пошёл «Сталинским путём», как было на известном съезде «Победителей» - XVII съезде ВКП(б) в 1933 году.
               Независимого кандидата на пост Главы Псковского района Л. Н Сукманову, за нарушение партийной дисциплины исключили из партии «Единая Россия». Накануне выборов Любовь Николаевна сняла свою кандидатуру в пользу другого кандидата на этот пост В. А. Гречина.  Территориальная избирательная комиссия отказалась вычёркивать фамилию Сукмановой из бюллетеней даже по решению судов всех инстанций. В день выборов, через час после того, как открылись избирательные участки, началось очередное заседание суда. Только после очередного судебного решения в 12.00 на избирательные участки начали поступать факсы с распоряжением вычеркнуть фамилию Сукмановой из бюллетеней. А сколько избирателей за четыре часа уже успели отдать за неё свои голоса? Наиболее активные граждане, зная реальную предвыборную ситуацию, самостоятельно вычёркивали фамилию Сукмановой в бюллетенях, и голосовали за кандидата Гречина. Председатель территориальной избирательной комиссии Псковского района Е. П. Дибров лично вмешался в процедуру подсчёта голосов на избирательном участке в Черёхе, и требовал, чтобы бюллетени, в которых избиратели самостоятельно (не по линейке) вычеркнули фамилию Сукмановой, признали не действительными.
                Впоследствии, в ходе судебного заседания по иску проигравшего кандидата      В. А. Гречина, выяснилось, что председатели нескольких избирательных участков, после подсчёта голосов отдали наблюдателям заверенные копии протоколов, а в территориальную избирательную комиссию представили совсем другие протоколы, в которых количество голосов было существенно изменено в пользу В. В. Шураева.

                И, что особенно любопытно, результаты по выборам Президента РФ огласили буквально через пару часов после закрытия избирательных участков, а результаты выборов Главы Псковского района держали в тайне ТРОЕ СУТОК.
                Особенно забавно в этом судебном процессе было то, что прокурор заявила, что подмена протоколов не повлияла на результаты выборов. А судья Виноградова после этого процесса была назначена судьёй областного суда.

                Ходил я и в общественную приёмную Президента РФ В. В. Путина. Приём осуществлял авторитетный партиец – председатель Собрания депутатов Псковской области Б. Г. Полозов. Вошёл в кабинет, представился. В ответ: «Мы о Вас уже слышали». Говорю: «Проблемы с Шураевым». Ответ Полозова: «В этих стенах мы Шураева не обсуждаем». Вот и весь разговор.
                В этом же году последовали другие любопытные события. И опять ДТП с участием Главы Псковского района. Вновь Шураев был за рулём служебного автомобиля Nissan уже более новой модели. Вновь в нерабочее время. Но на сей раз, уже со смертельным исходом.
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                  В этот вечер, когда я катался на велосипеде, примерно в 21.30 мне позвонили по телефону и сообщили о том, что Шураев полчаса тому назад задавил насмерть человека. То есть приблизительно в 21.00.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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                 Для справки.
                 По материалам расследования значится, что ДТП произошло в 23.00. То есть на два часа позже. В тексте постановления ровно десять раз отмечается, что версия Шураева о том, что Валуев сам бросился под колёса его автомобиля не нашла своего подтверждения.

                 Следственный эксперимент на месте ДТП проводился в конце сентября. Заход солнца 14 августа был приблизительно в 22.00, а 30 сентября в 19.45. 

                 Остались без должного внимания и ранее опубликованные в прессе факты. Например, водитель «Жигулей», обгонявший джип Шураева, видел лежащего на обочине Валуева. Сразу вопрос: с какой скоростью двигался джип, если его легко обогнал ВАЗ - 2107? При этом скорость «Жигулей» была явно не высокой, потому что его водитель, совершая манёвр, легко смог обратить свой взор от дороги, и разглядеть лежащего в траве Валуева. Более того, в тёмное время суток, как представлено в материалах расследования, водитель «Жигулей», обгоняя Шураева, следовавшего со скоростью 70 км/ч наверняка не смог бы увидеть Валуева на обочине с правой стороны дороги. На высокой скорости сектор обзора сильно сокращается.
               Значит джипом управлял неопытный водитель, который, увидев на краю дороги лежащий велосипед, не использовал торможение или объезд по свободной части дороги, а испуганно повернул в поле. 

               Таким водителем могла быть только дочь Шураева Елена, не имеющая навыков  управление транспортным средством. При допросе она сослалась на ст. 51 Конституции РФ. Но народная молва донесла слух о том, что за рулём автомобиля была именно она. Из этого можно сделать вывод, что добрый папа, из любви к дочери, при подъезде к своему загородному дому дал дочери порулить служебным автомобилем. И вот вам итог – ДТП со смертельным исходом.
               Зачем при таких обстоятельствах следователи ночью измеряли высоту травы и длину распространения света фар, если фактически ДТП произошло в светлое время суток, когда можно свободно прочитать мелкий газетный шрифт? Почему первым на место ДТП прибыл главврач Псковской ЦРБ В. Н. Лавренов? Почему Шураев сообщил о происшествии в ОВД Псковского района только через 2 часа 45 минут?

               Всё было сделано, что бы отмазать обоих. Со свидетелями поработали. В квартире погибшего, на зависть всему дому, установили стеклопакеты. Кое-что грубо извратили, и выдали постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. 
               Теперь Шураев ездит на новом служебном «Ниссане», купленном на деньги из бюджета Псковского района.
               А в 2009 году В. В. Шураев «решил» проблему выбора управляющей компании в Черёхе. Сначала, в апреле 2008 года жителям Черёхи был представлен директор ООО «Услуги ЖКХ» С. А. Фёдоров. Но он не устроил собственников по многим показателям, и мы попросили провести конкурс. Конкурс проводился как-то тихо, что о его проведении знал ограниченный круг лиц. И, в августе 2009 года по результатам (как в последствии заявил в суде его «победитель» директор ООО «Услуги ЖКХ» С. А. Фёдоров «не состоявшегося конкурса») нас на обслуживание взяла именно эта управляющая организация. Вот это обстоятельство – «несостоявшийся конкурс» и ввело нас в состояние настороженности. Часть наших жителей стали наблюдать и ждать, что будет.
                А было следующее:

1. В почтовых ящиках появились квитанции ООО «Услуги ЖКХ».

2. Наши дисциплинированные жители, две трети которых составляют пенсионеры и льготники, по привычке пошли оплачивать все квитанции в бухгалтерию участка. Бухгалтер ЖКУ № 24 добросовестно принимала платежи по обеим квитанциям. Как потом выяснилось, между МУПП ЖКХ Псковского района и ООО «Услуги ЖКХ» был заключен договор, согласно которому С. А. Фёдоров оплачивает работу чужого бухгалтера в размере 4% от суммы сбора. (Для сравнения, почта за это взимает 2%). Правда, бухгалтер за это ни копейки доплаты не получила. В течение полугода собранные для ООО «Услуги ЖКХ» денежные средства МУПП ЖКХ Псковского района С. А. Фёдорову не передавал. И только после известного ограбления бухгалтерии, с февраля 2010 года С. А. Фёдоров оформил договор на приём платежей через отделение связи.

3. Был ещё один договор между С. А. Фёдоровым и начальником ЖКУ № 24 С. Н. Сергеевым. Согласно этому договору г-н Сергеев брал на себя обязательства за определённую плату распространить «договор» Фёдорова между собственниками. Для этого бухгалтер ЖКУ № 24 при приёме платежей просила расписаться в ни к чему не обязывающих списках собственников помещений в конкретном многоквартирном доме. Сам «договор» никто не читал. У нас ведь всё на доверии. 
4. А потом оказалось, что если гражданин просто так в течение трёх месяцев оплатил «услуги» ООО «Услуги ЖКХ», то юридически он признал деятельность данной управляющей организации, и договор с ней заключать уже нет никакой необходимости. А, если большинство собственников таким образом «признали» ООО «Услуги ЖКХ», то тут вступает в силу тот самый принцип демократии, когда меньшинство подчиняется большинству. Оказывается, что договор управляющей организации с собственниками вовсе не нужен. Достаточно кулуарного договора между Фёдоровым и Администрацией Псковского района, и можно докладывать партии и правительству о выполнении поставленной задачи.
5. Принцип демократии в данной ситуации был достигнут при следующих обстоятельствах. Как известно, большинство пенсионеров, сначала оплачивают коммуналку, а на остальное планируют своё существование до следующей пенсии.  Накапливать долг им не по силам. Другая категория льготников получает компенсацию по оплате коммунальных платежей только по факту оплаты квитанций. Они вынуждены платить. Третьи, благополучная молодёжь, оплачивают не задумываясь. Спокойно попить пиво они предпочитают нервотрёпкам. И везде присутствует обычное, дремучее не знание законодательства.
               Спустя полгода С. А. Фёдоров начал атаку на неплательщиков. На момент судебных разбирательств из примерно 530 квартир имели различные задолженности 158. Фёдоров начал с тех, кто его «не признал», и не заплатил ему ни копейки. В первой тройке оказался и я. 
               Мировой судья С. И. Иванова, рассмотрев мои доводы, открытым текстом заявила мне, что следует подавать встречный иск о признании результатов конкурса по выбору ООО «Услуги ЖКХ» не действительными, так как имели место множественные нарушения закона при проведении конкурса. И я подал. Дело передали на рассмотрение в Псковский районный суд судье Л. В. Захаровой. Представитель Фёдорова в процессе В. С. Щербаков оказался честным человеком. Ему просто стало стыдно, и он уволился. Поэтому в районном суде интересы ООО «Услуги ЖКХ» отстаивал уже сам директор  С. А. Фёдоров.

                На первом же заседании я заявил ходатайство о передаче дела на рассмотрение в Псковский городской суд, так как контора Фёдорова была зарегистрирована в Пскове.  Судья Захарова сразу же растерялась. Она отказала мне просто так, без указания оснований. А Фёдоров, прямо в здании суда орал в телефонную трубку: «Вы мне обещали, что всё будет нормально!»

               Это уже на рассмотрении этого моего ходатайства в областном суде выяснилось, что, раз судья Захарова  призвала в соответчики к Фёдорову Администрацию Псковского района, Комитет управления муниципальным имуществом администрации района и МУПП ЖКХ, то дело подлежит рассмотрению в районном суде. А вот прокурора на сей раз она в процесс приглашать не стала.
                Я являюсь инвалидом III группы по военной травме, приравнен к категории инвалидов Великой Отечественной войны. Моя жена является инвалидом II группы после перенесённого ею обширного инфаркта. В течение 2011 года мы с женой перенесли 23 судебных заседания в судах трёх инстанций. Большая половина из них продолжалась по  3-4 часа. 

                 Ст. 5 Постановления Правительства РФ от 06.02.2006г. № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», определяет: «Нарушение процедуры организации или проведения конкурса, предусмотренной настоящими Правилами, является основанием для признания судом недействительными результатов конкурса и договоров управления многоквартирным домом, заключенных по результатам такого конкурса».

                 Нарушений, соответствующих данному определению я представил суду более тридцати. Начнём с самого, так называемого «Договора», которым обеспечила Фёдорова Администрация Псковского района.
                 Ст. 162 Жилищного кодекса определяет:

«3. В договоре управления многоквартирным домом должны быть указаны:
1) состав общего имущества многоквартирного дома, в отношении которого будет осуществляться управление, и адрес такого дома;»
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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CoOCTBEHHHKH XWIBIX M HEKWIBIX TOMEMEHWA B MHOTOKBapTHPHOM AOME (CIHCOK -
‘ApWiOKeHHe 1 K HACTOAIEMY AOTOBODY), UMeHyeMble aaiee "CoOcTBeHHHKU', ¢ OAHOM CTOPOHBI, H
O6wecTBo ¢ orpaHmdeHHON oTBeTCTBEHHOCTHIO «Yeiayrn JKKX» B mame aupekropa ®Pemoposa
CraHncnaBa AJIEKCAaHAPOBHYA, JSHCTBYIOLICTO HA OCHOBAHMHU YCTaBa, Jalee HMEHYEMOTO Y Npasismoiasn
oprammsanms”, ¢ pyroi CTOpOHBL, HMEHyeMble B JaibaeimeM "CTOpOHb", PyKOBOACTBYSACH NOJIOKEHHAMH
CTIElyIOIIMX 3aKOHOJATENLHBX M HOPMATHUBHBIX NPaBoBLIX akTos Poccutickoi Oenepauuu:

- XwmnHoro koaekca P,
- - Tpaxpanckoro koaexca P® (wactn 1 n 2);

- nocraHoBienns Ilpaeurenscta PO ot 13.08.2006 Ne 491 "O6 yreepxneruu IIpaBun comepxanus obiero
HMYINEeCTBa B MHOPOKBapTHPHOM HoMe 1 [IpaBmit mMeHeHUs pa3Mepa IUIaThi 3a COASPMAHME H PEMOHT JKHIOTO
TIOMEINEHHs B ClyJac OKa3aHWs YCIYT M BRNIONHEHWA paboT mO YNpamlieHHIo, COAEPKAHUIO H PEMOHTY
ofmero uMymecTsa B MHOTOKBADTHPDHOM JOME HEHA/UIE)KANIero KauecTBa M (WIM) C IepephiBaMH,
NPEBLINAYONKMHY YCTAHOBNCHHYIO MPOIOJDKHTEBHOCTE"

- noctatosnenws [pasurenscrsa PO or 23.05.2006 Ne 307 "O nopsixe peloCTaBNeHus KOMMYHATLHBIX YCITYT
rpaXzaHaM"; ‘ '
- nocranoneHus [Ipasurensctsa PO ot 06.02.2006 Ne 75 "O riopsike NpOBEIEHHMS OPraHOM MECTHOIO

"CaMOYTIPABJICHAA OTKDEITOIO KOHKypca 1o o0160py ynpapnsfiomeil opraHW3auud JUis  YIpaBicHHA
MHOTOKBapTHPHBIM JOMOM";

3aKMOY Y HacToAMH HOTroBOP O HIDKECIICAYIOILIEM:

- L. TIPEAMET IOrOBOPA M OBIIWE NOJIOKEHUSA

1.1. Ha ocHOBaHMM NPOBEJICHHOTO OPraHOM MECTHOTO CAMOYMPABJIEHHA OTKPHITOTO KOHKYpCa [0 o16opy
YIpasJoIeH OpraHu3a| U1 YTIPABIeHNs MHOTOKBAPTHPHBIM JOMOM (TIPOTOKOI 10 MTOTaM OTKPHITOTO
Kouxypca ot 8 moma 2009 r. Ne 6/) CoOGCTBeHHMKH B MHOTOKBAPTHPHBIX J0MAaX 1o aapecy: [IckoBckuit
paioH, cenbckoe rocenenure «Aaposckan BoocTey, 1. Uepexa, 1. 105, 106, 138, 144, 145, 147, 148, 150, 112,
113, 114, 115, 116, 120, 121, 72, 3, 4, 50/4, 56/8, 52/5, 52/7, 12a, 17/10, 54/4a, 54/6, umeromme Ha rpase
COBCTBEHHOCTH HKIUTHE ¥ HEXIIbie [OMEIIeHMt M HOTH B npase obmelt noneBoit cofcreeHHOCTH Ha ofimee
MMYILIECTBO B MHOIOKBADTHDHOM JIOMe B pa3Mepe, MPONOPLMOHATLHOM pasMepy oOmmMX miomameit ’
yKa3aHHbIX NOMeIeHuil (mpwioxkenne Nel k HactofieMy JOroBOpYy), MEPEAaroT, a YIpasysomas

OpraHH3auus NPUHMMAET MOMHOMOYHA 110 YNPaBIeHHIO MHOTOKBADTHPHBIM JOMOM 32 CYET CPE/ICTB
CoGCTBEHHHKOB B LEMAX:




               В данном «договоре» перечислены дома трех категорий благоустройства. Общее имущество ни одного из них не указано.

               В той же статье: «1. Договор управления многоквартирным домом заключается в письменной форме путем составления одного документа, подписанного сторонами».
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                  Как мы видим, «договор» подписал сам с собой директор С. А. Фёдоров. Это реально выглядит – как приказ.
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K ROroBopy ympamjieHus MHOFOKBAPTHPHBIM JOMOM

ot 08.07.2009r.

Carcok CoGCTBEHHIKOB KHITBIX H HOXHILIX IOMeIenui B 1. 147 1. Yepexa censckoro
noceneHus «Snposckas Bonocte» [TckoBckoro paiioHa

N ®HO Cobctrennnka | 'Homep "~ “TInomans Jlons B npage IMoanucs
n/n : v KB3PTHPH | KBapTHpH | coGCTBEHHOCTH Co6cTBennuKa
! KB.M Ha o6mee
: : HMYIIECTBO
1. | Sluenenko A.B. 1 63,2 1,8 v/
2. ®unarosa JLIO. 2 30,4 0,9
3. Jly6enckuit U.JI. 4 47,6 « 1,4
4. XepxHiok A A. .5 314. 0,9 !
5. | YiuBanos E.T. 6 N 63,7 1,9 v
6. 3useBckuit BII. | 7 47,1 1,3
F Boray A B. 9 64,0 1,8
8. |IMyxaAK. 10 47,7 . 14
9. YecUU. 411 31,7, 0,9
10. | UsmaiinoB A.B. . 12 63,8 1,8
‘11, | Tpy6ununa JI.M. 14 30,9 " 0,9
12. | Bépmmpauna O.B. 16 N .. 308 0,9 -
13. | ‘Ancicees AT. el 62,7 18 fecegolf —
14, | iatanos A.B. 18 31,0 0,9 ¥ (TR
15. | Fomy6eBa B.A. 19 474. 1,3 ./
16. | 3emmanoit H.M. 20 48,0 - 1,4 A S5
17. | Hukuran B.JL. 21 47,4 1,3 '
18. | Kanycruna JI.M. 2 47,5 1,4
19. | imurpuesa JLIL, 23 479+ 1,4 V. Ne
20. | INoroneu E.B. 24 Y\ 474 1,3 oy ¥,
21. | Maxprma B.A. 25 | 415 14 v~/ ]
22. | llumeb6apos B.B. 26 48,0 1,4 ey A
23. | Bopucosa MLA. 28 41,5 1,4 T [
24. | Busmugauws H.P, 30 474 1,3 =
25. | Bacumsepa JI]I, 31 30,4 0,9 j
26. | Teypaxcyxopa A.C. 33 30,6 0,9
27. | Makcumos E.IT. . 35 46,9 1,3
28. | HoBuuenkos A.B. 36 - 47,8 1,4
29. | AunpussoB A M. 37 46,9 1,3
30. | Komuna O.A. 39 48,2 1,4
31. | Jlocko0:O.B. 40 47,5 1,4 A
32. | ®emopos H.IO. 42 47,8 1,4
33. | Mupososa JI.41. 44 48,1 1,4 / =
34. | Kyssmun A.C. 45 47,9 1,4 vV
35. | CricoeBa E.A. 47 62,6 1,8 ( —
36. | Anekcees JI.C. 48 30,8 0,9
37. | Cunenxo B.H. 50 47,4 1,3 ;
38. | Bonpnapenko I'. XK. 51 48,1 . 1,4 vy
39. | Copokuna U.B. 52 47,8 1,4 v rd
40. | JIsmuua H.A. 53 474 1,3 /





[image: image31.jpg]41. | Hukurnna E.H. . 54 48,1 1,4
42. | Onekcetiuyk O.A. C 56 475 1,4
43. | Crenanos A.B. : 57 ™ 46,4 1,3
44. | Tomuap T.B. 60 I 481 1,4
45. | ®enmopon B.M. ) 31,0 0,9
46. | BormaHos B.B. <63 30,5 0,9
47. | Crpenxos B.U. - 64 47,3 1,3
48. | CricoeBa A.A. : 65 - 31,3 0,9
49. | Yeprokanos B.A. - 66 63,8 1,9
50. | CmupHosa E.B. 0 67 47.4 1,3
51. | Hlymeiixo JI.C. 2 70 N 474 1,3
52. | imutpues H.II. 71" 30,7 0,9
53. | Kapanuna H.W. 72 63,6 1,8
54. | Ilerposa M.C. 73 474 1,3
55. | Hroro 2478,7 71,1
56. | MO «IIckoBckuii pation» |- 1005,1 28,9 ] w

.o | __|seeeed. L8P %

Bcero N .3483,8 100,0%
[ avd - !
/,..- - \

) ,,c"aﬂ,m ) h

6 A5 X

Q S > e )

LR )T

Z?’:?’ e;é’o SRR

)0927.70, nc:ou &‘“\ﬁ » ; \ 13
N





                Что же выяснилось?

                Договора, соответствующего требованиям ГК РФ и ЖК РФ не было в помине, и его подобие подписали несколько лиц обманным путём.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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                Сами организаторы конкурса заявили в суде, что:

Позднякова – председатель правового коммитета: «… конкурса самого не было».

Гусакова: «… поэтому конкурс не проводился».

                И это заверено подписью судьи Захаровой.
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IPOTOKO.JI

3acelaHAS KOHKYPCHOH KOMHCCHH IO HTOTaM OTKPLITOr0 KOHKYpCa 1o 0TGopy
ynpagJisiouieli OpraHH3anMy AJis yOpaBJIeHHsi MHOTOKBADTHPHLIME Jomamu 1. Yepexa

Msl, 4ieHBI KOHKYPCHOM KOMHCCHH IO NPOBENCHMIO OTKPHITOTO KOHKypca 10 OTOOpy
YUPAB/AIOIICH OpraHM3allMM JUIA YNpPaBleHHS MHOTOKBAPTHPHEIMH JOMAMH, DACHOMOKEHHBIMH TiC
anpecy: Ilckosckuii pation, cenbckoe nocenenue «Siapoeckas BOJIOCTBY, 1. Yepexa, x. 105, 106, 138
144, 145, 147, 148, 150, 112, 113, 114, 115, 118; 120, 121, 72, 3, 4, 50/4, 56/8, 52/5, 52/7, 12a, 17/10
54/4a, 54/6: N ' .

npeacenarTens KOMHCCHH: B.M. I'epacumos

YWICHBI KOMHCCHH ®.A. I'ycakosa, C.U. ITo3musixosa, .U. Hukonaena, A.B. Cadonos,
W.IO. Henapoxosa

COCTaBHJIM HACTOSIUM MPOTOKOJ O TOM, YTO B COOTBETCTBHUM C Hpannnamn IPOBEICHHUS OTKPBITOI(

KOHKypGa 110 0T60py yIpaB/sIome#l OpraHu3aluH, IPOTOKOIOM BCKPBITHS KOHBEPTOB 0T 23.06.2009r.

TPOTOKOJIOM paccMOTPEHHA 3asBoK OT 06.07.200QT. KOHKYPCHAsSE KOMHCCHS NIPUHSIIA PelleHHe:
1. Otobpare B xauecTBe ynpam‘momeﬁ OpraHM3alMH JUIs YNpPaBlICHUS BHILICYKa3aHHBIMI
; . R} .
MHOTOKBAPTHPHEIMH ZoMaMH J. depexa cembckoro mocenenus «SlnpoBckas BONOCTE:

IlckoBCKOrO pailioHa €IHHCTBEHHO
OTBETCTBEHHOCTBIO «Ycmyrn JXKKX».

2.. 3akmouyte ¢ 000 «Yemyrn  KKX»  poroeop  ympasrnenus BHILIEYKA3AHHBIM.
- MHOTOKBADTUPHBIMH  [lOMaMH X, Hepexa mpu ycnoBHH mpexcTaBnenus uM obecredenH
HCMIONHEHUA 06s3aTeNbeTB 10 21 mrons 2009r. |

3. 000 «Yenyry XKX» 3aKIIOYHTR C COQCTBEHHHKAMH IIOMEMICHUH B MHOTOKBapTHUPHEIX IOMa

A. Yepexa [OrOBOp yNpaBlIeHHS MHOTOKBADTHPHEIMH JIOMAMH IYTEM IOIIHCAHUS HPHIOKEHN
Ne 1 moroeopa. L \
4. Hacrosmuit nportokon ony6IMKoBaTh B rasete «[IckoBcKas IPOBHHIMSA» U Pa3MECTHTh H
ohHIMAILHOM caliTe A.umnnncrpannn IIckoBcxoro paitona.
Hacrosmuit TIPOTOKOJI COCTABJICH B YETHIPEX 3K3EMIUIAPaX HA 1 JIHC

ro Y4YacTHHKa KOHKypca - OOLIECTBO C OrpaHHYEHHO!

E i
‘Ilpeacenarens komuccun: B.M, T €pacHMOB
duno) O\,
YIIeHBI KOMHCCHH: ®.A.T'ycaroBa .
(bmo)
C.U. osgusaxosa
(-n0)
W.U.Huxonaepa
‘ (buo) -
A.B. Cadonon
(¢.u.0)

" LIO. Henapokosa ™\,
(@10) ~

(moanucs)
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               Это протокол конкурса в том виде, как его сочинили организаторы. Он даже не заверен печатью. А ниже приведёна форма протокола, установленная Правилами проведения конкурса.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Приложение N 8

к Правилам проведения органом местного

самоуправления открытого конкурса по

отбору управляющей организации для

управления многоквартирным домом

.

                                         Утверждаю

                           _______________________________________

                                            (должность, ф.и.о. руководителя

                                             органа местного самоуправления,

                                           являющегося организатором конкурса,

                            _______________________________________

                                   почтовый индекс и адрес, телефон,

                           _______________________________________

                                    факс, адрес электронной почты)

                             "__" ______________________ 200_ г.

                                        (дата утверждения)

                          ПРОТОКОЛ N ___

            конкурса по отбору управляющей организации

               для управления многоквартирным домом

1. Место проведения конкурса _____________________________________

2. Дата проведения конкурса ______________________________________

3. Время проведения конкурса _____________________________________

4. Адрес многоквартирного дома (многоквартирных домов) ___________

__________________________________________________________________

5. Члены конкурсной комиссии

______________________________, __________________________________

           (ф.и.о.)                          (ф.и.о.)

______________________________, __________________________________

______________________________, __________________________________

6. Лица, признанные участниками конкурса:

    1) ___________________________________________________________

    2) ___________________________________________________________

    3) __________________________________________________________.

           (наименование организаций или ф.и.о. индивидуальных предпринимателей)                            

    7.   Участники   конкурса,   присутствовавшие  при  проведении

конкурса:

    1) ___________________________________________________________

    2) ___________________________________________________________

    3) __________________________________________________________.

          (наименования организаций или ф.и.о. индивидуальных предпринимателей)                         

    8.  Размер  платы  за  содержание  и ремонт жилого помещения в

многоквартирном доме: ____________________________________________

__________________________________________________________ рублей.

                    (цифрами и прописью)

    9. Победителем     конкурса    признан    участник    конкурса

__________________________________________________________________

_________________________________________________________________.

       (наименование организации или ф.и.о. индивидуального предпринимателя)                        

    10.  Последнее предложение наибольшей стоимости дополнительных

работ и услуг, сделанное участником конкурса, указанным в пункте 9

настоящего протокола: ____________________________________________

__________________________________________________________ рублей.

                    (цифрами и прописью)

    11.   Перечень  дополнительных  работ  и  услуг,  предложенный

победителем конкурса:

__________________________________________________________________

_________________________________________________________________.

    12.  Участником  конкурса,  сделавшим  предыдущее  предложение

наибольшей   стоимости   дополнительных  работ  и  услуг,  признан

участник конкурса

__________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________.

       (наименование организации или ф.и.о. индивидуального предпринимателя)                         

    13. Предыдущее предложение наибольшей стоимости дополнительных

работ  и  услуг, сделанное участником конкурса, указанным в пункте

12 настоящего протокола: _________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________ рублей.

                    (цифрами и прописью)

    Настоящий протокол составлен в трех экземплярах на ___ листах.
    Председатель конкурсной комиссии:

   ___________________  ______________________
         (подпись)                 (ф.и.о.)

    Члены комиссии:

    ____________________  _____________________

    ____________________  _____________________
    ____________________  _____________________
    ____________________  _____________________
    ____________________  _____________________
          (подпись)             (ф.и.о.)

"__" _____________ 200_ г.

М.П.

    Победитель конкурса:

__________________________________________________________________
 (должность, ф.и.о руководителя организации или ф.и.о. индивидуального предпринимателя)

   ____________________  _____________________
          (подпись)                   (ф.и.о.)

    Участник конкурса, сделавший предыдущее предложение наибольшей

стоимости дополнительных работ и услуг:

__________________________________________________________________

(должность, ф.и.о руководителя организации или ф.и.о. индивидуального предпринимателя)

    ____________________  _____________________
          (подпись)                 (ф.и.о.)

"__" _____________ 200_ г.

М.П.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
               Что в нём общего с тем «сочинением» которое представлено организаторами конкурса, начиная от названия, и заканчивая самим содержанием? Более того, представленный протокол утвердил сам председатель комиссии и выставил на всеобщее обозрение.
                Именно в протоколе, установленном Правилами можно юридически зафиксировать  факт того, что ООО «Услуги ЖКХ» является единственным участником конкурса. Этого сделано не было. И судья Захарова этот факт также проигнорировала. 

               В ходе судебного процесса было установлено, что в нарушение требований ст. 88 Правил конкурсной документации не было. По признанию Гусаковой она была сформирована лишь в период 23-24 августа 2011 года. Сделано это было наспех, как попало, с множеством грубых нарушений правил ведения делопроизводства по запросу нашей стороны. Я даже заставил судью Захарову повторно огласить имеющиеся в «конкурсной документации» документы с указанием отсутствия на них подписей должностных лиц и печатей.
               На всё на это в своём решении судья Л. В. Захарова заключила: «Исследовав материалы конкурсной документации, суд находит, что выбор управляющей организации был осуществлён Администрацией Псковского района в соответствии с процедурой, установленной Правилами проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, утверждёнными Постановлением Правительства РФ от 06 февраля 2006 года №75».
               Все нарушения, допущенные судьёй Л. В. Захаровой в ходе процесса, я уместил на 24 страницах текста. Процесс она поспешно закончила сразу после того, как я заявил ходатайство о предоставлении Администрацией Псковского района всех протоколов собраний по выбору управляющей организации в районе в 2006 году, как свидетельство системной фальсификации и грубого извращения норм права по отношению к жителям Псковского района.    

               А ещё судья Л. В. Захарова позволила себе в судебном решении выдать такое мудрёное умозаключение:
              «Ссылка ответчиков Богач на отсутствие решения суда о признании несостоявшимся общего собрания собственников помещений как основание проведения конкурса так же не состоятельна. Решение суда о признании несостоявшимся общего собрания требуется лишь в случае проведения такого собрания собственников помещений, чего в данной ситуации не было». 
      Оно ни каким образом не соответствует тем требованиям, которые установлены Правилами, и утверждены Государственной думой РФ.


«Ст. 3. Конкурс проводится, если:

1) собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления этим домом, в том числе в следующих случаях:

собственниками помещений в многоквартирном доме общее собрание по вопросу выбора способа управления многоквартирным домом не проводилось или решение о выборе способа управления многоквартирным домом не было принято;

по истечении 2 месяцев после вступления в законную силу решения суда о признании несостоявшимся общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по вопросу выбора способа управления многоквартирным домом повторное общее собрание не проводилось или решение о выборе способа управления многоквартирным домом не было принято;»
               Специалисты Министерства регионального развития РФ в этом вопросе нашу позицию поддерживают, и считают, что судебное решение необходимо на каждый многоквартирный дом в отдельности. Таким образом, должно было быть принято 8  подобных судебных решений.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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  И тут очередное умозаключение судьи Л. В. Захаровой: «Учитывая изложенное и принимая во внимание, что в силу части 9 статьи 161 Жилищного Кодекса РФ многоквартирный дом может управляться только одной управляющей организацией, суд приходит к выводу о доказанности наличия договора управления многоквартирным домом № 147 в д. Черёха Псковского района заключенного между ООО «Услуги ЖКХ» и Богач А. В. И Богач Н. И.»
              То есть, то, что мы требовали от Фёдорова представить на протяжении всего процесса, а он так и не представил, по мнению судьи Л. В. Захаровой – ЕСТЬ! А о том «договоре», который фигурирует в материалах дела, судья Захарова ни разу не обмолвилась, и оценку в вынесенном ею решении не дала. И это она сделала умышлено!
              Заседание коллегии по гражданским делам Псковского областного суда происходило с тем же подтекстом. 

              Судья О. Л. Ениславская, в течение часа, мученически,  с трудом подбирая слова, с длительными паузами, для убедительности положив руку на грудь, пыталась довести до присутствующих нормальными словами то, что подразумевалось в приведённом выше сложном умозаключении судьи Л. В. Захаровой.

              Судья И. М. Панов этой монотонностью был убаюкан. Он мужественно боролся со сном. Глаза его постоянно слипались, и голова бессильно падала на грудь. В какой-то момент он набирался сил, вскидывал голову, широко раскрывал глаза, очевидно настраивая фокус. Затем всё повторялось вновь.

              В середине второго часа заседания слово было предоставлено мне. Но, председательствующая, судья Л. В. Новикова вскоре открытым текстом дала понять, что, мол, хватит время тянуть, всё и так ясно.

1ч. 40мин. заседания. На моё предложение просмотреть трёхминутный ролик о состоянии трубопроводов в подвале нашего дома, показанный по телеканалу «НТВ» 08 ноября 2011 года, последовал короткий ответ: «Не имеем возможности. Люди стоят, ждут».

1ч. 45мин. «Пожалуйста, покороче, у нас до двух часов времени осталось мало».

1ч. 47мин. «Осталось 15 минут. Вдвоём Вы говорите почти час».

Я протестую: «В любом случае, если мы не успеваем в это время уложиться, то ограничений, на сколько известно, процессуальных нет. Можно перенести заседание на несколько часов на другой день».

Судья: «Давайте  говорите. Пускай Вас другие будут ждать. Мы Вас слушаем».

              Такое поведение судей Псковского районного и областного судов, тем более, когда решаются проблемы не меня лично, а социальные проблемы неограниченного количества жителей Псковского района, без должного внимания я оставить не мог, и обратился в квалификационную коллегию судей. 

              Председатель квалификационной коллегии судей Псковского областного суда не посчитал нужным утруждать себя такими заботами. Поэтому я вынужден был дважды с этим вопросом обратиться в Администрацию Президента РФ.

_____________________________________________________________________________
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              В Администрации Президента РФ я нашёл понимание в этом вопросе. Но, председатель квалификационной коллегии судей почему-то категорически отказывается рассматривать должностные проступки своих коллег.  
              После всего этого мы с женой получили каждый по исполнительному листу, в которых сумма «долга» насчитанная на нас двоих, была выставлена каждому в отдельности. То есть в двух исполнительных листах получилось в два раза больше, чем насчитала судья Захарова за вычетом суммы за тунеядство дворников.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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              За это я 21 февраля 2012 года попросил приставов найти взыскателя по указанному в постановлении адресу: г. Псков, ул. Боровая – 13.
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                Приставы «зависли». Если судья Захарова проигнорировала данный факт регистрации юридического лица, то теперь для исполнения судебного решения приставам вновь надо обращаться к судье Захаровой за новым решением, противоречащему вынесенному ранее. Но, не тут-то было. В июне 2013 года приставы начали процедуру удержания назначенной судьёй Захаровой суммы на содержание Фёдорова в его пользу с пенсии моей жены. Вот так в нашей стране власть относится не только к двоим пенсионерам-инвалидам, но и к каждому, кто отстаивает свои конституционные права.
              Это я Вам описал наиболее существенные нарушения, выявленные в моём судебном процессе. 

              В судебном процессе по иску С. А. Фёдорова к Алексеевым было установлено, что на протяжении почти двух лет с жильцов двух трёхэтажных домов собиралась плата за уборку двух не существующих этажей: четвёртого и пятого. Только после того, как я представил этот факт, как свидетельство нарушения процедуры проведения конкурса, Фёдоров изволил произвести перерасчёт. Но судья Захарова этот факт проигнорировала.

              В судебном процессе по иску С. А. Фёдорова к Антоненко вскрылось другое  деяние, имеющее явные признаки мошенничества. 

              Между ООО «Услуги ЖКХ» и ОАО «Псковоблгаз» был заключен договор на аварийно-диспетчерское обеспечение внутридомового оборудования. Согласно этому договору ООО «Услуги ЖКХ» берёт на себя обязательства:

«4.1. Стоимость оказания услуг на момент заключения Договора по аварийно-диспетчерскому обеспечению ВДГО составляет: 11 (одиннадцать) рублей 00 копеек (в т.ч. НДС) – за одну квартиру многоквартирного дома в месяц».
            Согласно Приложению № 4 к договору ООО «Услуги ЖКХ» на предоставление услуг:

«21. ВДГО и аварийное обслуживание систем газоснабжения – стоимость на 1 кв.м общ. площади (рублей в месяц) – 0,44». 

            К  договору с ОАО «Псковоблгаз» имеется Приложение № 1 с перечнем домов, подлежащих обслуживанию. В этом перечне все дома по улицам Васильева и Карбышева  гор. Пскова сколько имеют квартир, столько же имеют и газовых плит. В Черёхе это выглядит таким образом:

                № ДОС            к-во  квартир              к-во газовых плит


105
24                                           4


106
24                                           8


138
60                                          32


144                             60                                          23

                    145                             76                                          35


147
75                                          18


148                             75                                          34


150                             80                                          32

                 Всего                          474                                        186

             Таким образом по ДОС № 147 управляющая организация ООО «Услуги ЖКХ» оплачивала в ОАО «Псковоблгаз» за 18 плит 198 рублей в месяц. С жителей дома ООО «Услуги ЖКХ» с общей площади квартир – 3436,6 кв.м по 0,44 руб. получала – 1512,10 руб./мес. Разница составляет в месяц  - 1314,10 рубля, в год – 15 769,20 рублей. 

             А теперь посчитаем за всю Черёху. Общая площадь всех квартир (включая одноэтажные дома) составляет 26 693,4 кв.м. умножаем эту площадь на 0,44 руб. и начиная с августа 2009г. на 36 месяцев. Получается, что за период своей деятельности Фёдоров и К° начислили своим «клиентам» 422 823,46 руб. Но договор с ОАО «Псковоблгаз» гр-н Фёдоров подписал только с февраля 2010г. Таким образом за 186 газовых плит по 11 руб. в течение 30 месяцев Фёдоров и К° должны оплатить в ОАО «Псковоблгаз» всего 61 380 руб. Разница в карман Фёдорову и К° составляет приблизительно 360 тыс. руб. Посмотрите какая прибыль! 600%! 

            Это при том, что 17 одноэтажных домов в «договорах» между ООО «Услуги ЖКХ» и ОАО «Псковоблгаз» не фигурируют, а им счета также выставлялись. 
             Так как этот факт был вскрыт вне моего судебного процесса, я обратился в прокуратуру Псковского района с просьбой о проверке законности указанных действий ООО «Услуги ЖКХ». Проверку поручили старшему оперуполномоченному ОРЧ ЭБ и ПК № 1 УМВД России по Псковской области ст. лейтенанту полиции А. В. Богданову. Он долго не разбирался. Он просто сослался на то, что судья Захарова отказала мне в иске против Фёдорова (хотя этот вопрос в моём процессе не рассматривался), а значит, Фёдоров всё делал правильно. А что касается договора Фёдорова с ОАО «Псковоблгаз», это является коммерческой тайной.
              Более того, С. А. Фёдоров является бывшим сотрудником силовых структур. Он написал напрямую в тот же отдел экономической безопасности и противодействию коррупции на меня ряд жалоб о том, что я ему угрожаю и мешаю мирно трудиться. Меня трижды подвергали унизительным допросам по этим лживым заявлениям Фёдорова. Я обратился к начальнику УМВД РФ по Псковской области Б. С. Говоруну с просьбой ознакомить меня с содержанием этих жалоб. Мне было отказано. 

               Я был шокирован тем фактом, что когда я записался на личный приём к начальнику УМВД РФ по Псковской области, передо мной он принял лично С. А. Фёдорова в сопровождении начальника ОРЧ ЭБ и ПК № 1 УМВД России по Псковской области полковника полиции Д. Е. Арно. Не удивительно, что после этого на все просьбы я получил отказ.
               Каплей бальзама на раны является тот факт, что за это время полковника полиции Д. Е. Арно за мутные дела отправили в отставку. Но, это на ситуацию с Фёдоровым не повлияло.

               В мае 2012 года у меня состоялась встреча с председателем Следственного комитета РФ А. И. Бастрыкиным. 

               У него сразу возникли сомнения в соответствии представленного договора на обслуживание требованиям норм права. Он тут же дал указание начальнику областного управления А. Н. Калинину разобраться в этом вопросе. 

               Я понял, что Александра Ивановича его подчинённые не боятся, а значит, не уважают. Старший следователь Следственного управления Следственного комитета России по Псковской области Е. Е. Степанова подвергла меня двум продолжительным допросам. Начальник Следственного управления А. Н. Калинин после этого целый час меня «пытал» чего я добиваюсь. Мой ответ был прост: «Справедливости!» В итоге Степанова в своей отписке добросовестно переписала доводы из судебного решения судьи Захаровой, полностью проигнорировав то, что в своём решении судья Захарова признала несостоятельными только треть представленных мною аргументов (в том числе и описанные выше). Второй трети аргументов она не смогла придумать обоснования в несостоятельности. А третья часть аргументов полностью компрометировала Администрацию Псковского района. Поэтому про эти факты судья Захарова сознательно умолчала. То есть две трети фактов в судебное решение не попали, но в протоколах заседаний фигурируют. У меня имеется аудиозапись всего процесса. За время процесса я успел подать только пять замечаний на протокол. А старший следователь Степанова не стала выяснять почему веские аргументы были судьёй Захаровой либо извращены, либо проигнорированы полностью. Типичная практика у всех чиновников. Мы им про Фому, они нам про Ерёму. Формально на заданный вопрос ответ дан. Какой, для них не имеет значения. Или имеет определённое. 
               Что бы предпринять какие-либо эффективные меры в разрешении этого проблемного вопроса, я должен получить заключения по ключевым вопросам у специалистов авторитетных учреждений.

               Следственный комитет отказался это сделать. 

               Управление Федеральной антимонопольной службы Псковской области вообще оставило моё обращение без ответа.

               Прокуратура Псковской области и Генпрокуратура отказались принимать участие в этом деле, ссылаясь на нормы права, так как они изначально в процессе участия не принимали.
               Я встретился с прокурором Псковской области Т. М. Кебековым и объяснил ему своё видение способа разрешения этого вопроса. 
               На мой взгляд, имеют место очевидные признаки преступления, предусмотренного ст. 286 УК РФ «Превышение должностных полномочий», совершённых судьёй Л. В. Захаровой. Она не применила законы, подлежащие применению, и позволила себе вольную трактовку норм прав, полностью противоречащую действующему законодательству. Вынесенное ею решение заведомо неверное, ущемляет права и свободы неограниченного количества жителей Псковского района, подрывает авторитет власти. 
                Автор комментария к Жилищному кодексу РФ, кандидат юридических наук, доцент кафедры гражданского права Российской правовой академии Минюста России -  Козлова Елена Борисовна по данному вопросу даёт такое пояснение:

                «Часть 3 ст. 162 ЖК РФ определяет существенные условия рассматриваемого договора, несоблюдение сторонами положений указанного нормы может повлечь за собой признание данного договора не действительным со всеми последствиями, предусмотренными  ст. 167 ГК РФ». 

               То есть, общее имущество собственников в многоквартирном доме не указано. Предмет договора, так таковой отсутствует. Деньги с жителей собирались противозаконно, а значит, подлежат полному возвращению.
               Аналогичная ситуация была в процессе с водомерами. Там так же все денежные средства, собранные за техусловия, подлежат возврату потребителям.

               Л. В. Захарова – судья опытная. Эти нюансы знает. Закон нарушает систематически и преднамеренно. 

               В связи с этим я обращался в прокуратуру и в следственный комитет с просьбой провести проверку именно этих очевидных нарушений, допущенных судьёй Л. В. Захаровой. И на основании проверки представить материалы в квалификационную коллегию судей на предмет соответствия Захаровой занимаемой должности.
               В настоящее время этот способ является единственным методом борьбы с судейским произволом.

               Но понимания в этом вопросе я в прокуратуре и следственном комитете не нашёл.

               В своём очередном ответе первый заместитель прокурора Псковской области     Э. Ф. Канаева мне сообщила, что:_________________________________________________
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               «Указанные судебные постановления являются законными и обоснованными».

  Тогда я вновь обратился в прокуратуру области с просьбой дать юридическую оценку имеющемуся в деле «договору», и указать мне (процитировать) ту часть решения судьи Захаровой, где она даёт обоснованную оценку этому договору.

   В ответ на это прокуратура мне отписала:__________________________________
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                Но с этой очередной отпиской согласиться никак нельзя. Фёдоров продолжает угнетать жителей Черёхи. Они вновь начали получать подобные судебные приказы. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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               Небывалое упорство на протяжении многих лет я ощущаю в действиях прокуратуры. Если бы она с таким рвением отстаивала требования закона, то у нас в стране уже давно установился бы порядок.

               Как изначально прокуратура встала на позиции защиты прохиндейства чиновников, так она и продолжает всячески придумывать различные уловки, чтобы отстоять своё первичное мнение. 
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Судя по методам развлечения прокуроров, проблемы населения им разрешать некогда.
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                А поиграть в фашистов маме прокурору Э. Ф Канаевой и её дочери и зятю следователям следственного комитета, есть когда. 

                Между тем, в первую очередь благодаря информации, полученной в трёх судебных процессах, нам удалось выйти из под гнёта Фёдорова. Управляющей компанией мы выбрали единственную в районе организацию – МУПП ЖКХ Псковского района. Этому способствовали наше желание сократить количество платёжек, и осознание того, что с одной организацией будет легче решать возникающие проблемы.

                Перед сменой управляющей организации я добился того, что в шести многоквартирных домах из семи Администрация Псковского района смогла провести собрания по выбору советов многоквартирных домов, что определяется требованием ст. 161.1 ЖК РФ. После этого я добился, что бы МУПП ЖКХ Псковского района составило акты технического состояния всех принимаемых на  обслуживание домов. ООО «Услуги ЖКХ» за три года не составило ни одного подобного акта. При передаче многоквартирных домов на обслуживание Фёдорову акты технического состояния всех домов были заверены подписями должностных лиц Администрации Псковского района и печатями. Ни одного недостатка в них указано не было, хотя самый молодой дом был сдан в эксплуатацию в 1990 году, а другие, аж в 1955г.

              После этого был составлен  депутатский запрос, в котором мы просили Главу Псковского района В. В. Шураева обязать С. А. Фёдорова отремонтировать 7 из 31 наиболее запушенных подъездов, ремонт в некоторых из них не производился в течение 30 лет.
              К этому обращению нас побудили следующие обстоятельства. За период функционирования в Черёхе С. А. Фёдоров выставил жителям счета на 12,5 млн. рублей. Фонд заработной платы работников составил за это время 5,5 млн. рублей. Примерно на 1 -1,5 млн. рублей были проведены некоторые вялые работы. Куда поступили остальные денежные средства не известно. Очевидно, это является коммерческой тайной. Стоимость ремонта семи подъездов приблизительно составляет 350 тыс. рублей.

              Ответ на это обращение поступил такой:
_____________________________________________________________________________
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                То есть, один из семи подъездов за счёт сбора новых денежных средств с жителей Черёхи отремонтирован. И будьте довольны. А ведь приближаются сроки ремонта многих других подъездов.
                Но тут возникла прежняя проблема – заключение договора с управляющей организацией МУПП ЖКХ Псковского района. 

                Чиновники вновь заявили, что договор заключать не надо. Мол, вы оплатили квитанции в течение трёх месяцев, и вы теперь наши по полной схеме.

                Составил я сам проект договора, согласовал с юристом. Осталось согласовать тарифы. И тут опять полное непонимание со стороны руководства МУПП ЖКХ.
               «Правила содержания общего имущества в многоквартирном доме», утверждённые Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 года № 491 устанавливают: 

   «11. Содержание общего имущества в зависимости от состава, конструктивных особенностей, степени физического износа и технического состояния общего имущества, а также в зависимости от геодезических и природно-климатических условий расположения многоквартирного дома включает в себя:

   г) уборку и санитарно-гигиеническую очистку помещений общего пользования, а также земельного участка, входящего в состав общего имущества;».

              Но, руководители МУПП ЖКХ ссылаются не на этот нормативный акт, а на распоряжение Администрации Псковского района. 

              А, Администрации Псковского района, имеет на это требование закона свою точку зрения:__________________________________________________________________ 
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_____________________________________________________________________________
                 Складывается  устойчивое впечатление о том, что на территории Псковского района законы Государства чиновники соблюдать никоим образом не намерены. Они себе в угоду лепят собственные указы. А прокуратура на это никаким образом не реагирует. Данный текст с изменением даты стандартно использовался в течение нескольких лет.
                 Обратились мы для разрешения этой проблемы в Администрацию Псковской области. И вот вам ответ Администрации:
_____________________________________________________________________________
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                Заместитель начальника отдела Комитета Псковской области по строительству и ЖКХ, Н. В. Верховцева составляя текст данного документа, продемонстрировала своё полное невежество в этом вопросе.  По крайней мере, мне известны четыре нормативных правовых акта, где прописаны порядок заключения договоров управляющей организации с собственниками. Это ГК РФ, ЖК РФ, Постановления Правительства РФ № 75 и № 354. Кроме того пункт 10. ст. 155 ЖК РФ определяет: «Собственники помещений в многоквартирном доме оплачивают услуги и работы по содержанию и ремонту этих помещений в соответствии с договорами, заключенными с лицами, осуществляющими соответствующие виды деятельности». Других оснований для оплаты квитанций законом не предусмотрено. Она, вероятно, не имеет понятия о том, что в каждом подъезде многоквартирного дома должны быть вывешены тарифы на услуги с указанием правового акта, которым эти тарифы утверждены. Таковым правовым актом может быть только протокол собрания собственников, на котором эти тарифы утверждались. А такое возможно только при соблюдении всех норм права. 
                 То есть, чиновник Верховцева толкает всех на нарушение норм права, «облегчает» себе работу, плодит беззаконие и проблемы, и подсовывает документ на подпись губернатору.

                 А беда Псковского района усугубляется ещё и по другим причинам. У главы Псковского района Владимира Васильевича Шураева есть жена Валентина. У Валентины есть родная сестра. Муж этой сестры А. А. Неофитов – председатель собрания депутатов Псковского района. Правда сестру он бросил и ушёл к молодой, но Шураеву служит верно, и был переизбран на очередной срок. Ещё у Валентины есть двоюродная сестра   М. Н. Сафонова. Она возглавляет управление соцзащиты района. У Сафоновой есть муж А. В. Сафонов. Он до недавнего времени возглавлял комитет по экономике в собрании депутатов Псковского района. Второй раз в собрание не прошёл.
                 Естественно, что каждый из них оставляет след в сфере своей деятельности. Так, например, в Черёхе вдова участника Великой Отечественной войны Л. С. Куликова, не выезжая из полученной её мужем трёхкомнатной квартиры, сумела выписаться, объявить себя бездомной, получить сертификат на 1 млн. рублей, и купить у своей дочери эту самую квартиру, из которой так фактически и не выезжала. Подобная ситуация произошла с квартирой С. М. Евко. 
                 На 8 сентября 2013 года назначены выборы главы Псковского района. Председателем территориальной избирательной комиссии, согласно информации с официального сайта Администрации Псковского района, по-прежнему остаётся Е. П. Дибров. Сын Диброва – Роман возглавляет следственное управление по Псковскому району.

                В этой большевистской коммуне имеются и другие родственные связи. Не стоит утруждать себя догадками, как они пройдут, и каков будет результат.
Владимир Владимирович!

               Я считаю, что, кто бы ни был Президентом нашей великой страны, он не имеет права выглядеть «голым королём», который, озвучивает перед народом докладные записки таких вот «Шураевых» о том, что в его  «княжестве» всё хорошо. Это далеко не так. Если уж люди лично к Вам обращаются за помощью, надо бить в колокола. 
               Прошу Вас освободить жителей Псковского района от гнёта клана Шураева и его соратников, и восстановить на территории Псковского района Конституционный порядок.

               Необходимо обязать их возвратить жителям Псковского района денежные средства с учётом коэффициента инфляции:

1. Жителям дер. Черёха – 17,2 млн. рублей, поступившие в виде «дотации на возмещение расходов от содержания  объектов жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы, переданных в ведение органов местного самоуправления».

2. Жителям Псковского района за «покупку» «техусловий» за установку водомеров.

3. Жителям дер. Черёха – деньги (более 12 млн. руб), незаконно собранные управляющей организацией ООО «Услуги ЖКХ» в период с августа 2009г. по июль 2012г. Тем более, что работа уборщиц судом признана неудовлетворительной.
4. Жителям дер. Черёха – деньги, незаконно собранные управляющей организацией МУПП ЖКХ Псковского района за период с августа 2012г. до времени заключения с собственниками договора на обслуживание. Тем более, что услуга уборщиц не предоставляется.
               Особого внимания и принятие действенных мер прошу в отношении перечисленных здесь судей (рассмотреть на квалификационной комиссии на предмет соответствия должности), прокуроров, следователей и сотрудников полиции.

               Данный материал я изложил в краткой форме. Буду рад возможности личной встречи.
               Во второй части обращения я Вам расскажу о том, как переаттестованные хорошие полицейские в погоне за показателями скрывают административные правонарушения, и порождают уголовные преступления. 

               Надеюсь на то, что возглавив ОНФ, Вы найдёте возможность лично ознакомиться с изложенной информацией, и примите, наконец, реальные действенные меры.

                    С уважением!                                       
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              А. Богач                                   
                                                                             участник боевых действий в Афганистане,


                                                                    инвалид по военной травме,

                                                                              награждён орденами «Красной звезды», 

                                                                         «За личное мужество», медалью «За отвагу». 

19 июня 2013 года
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